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Tι κάνετε βρε παιδιά; Και όμως επέστρεψα και αυτή την εβδομάδα, γιατί παρότι
βρισκόμαστε στην καρδιά του καλοκαιριού, και εγώ

λιώνω και επίσημα κάθε φορά, που βγάζω το κεφάλι μου έξω από τον ψυγειοκαταξύκτη-
δωμάτιο μου, δεν θα μπορούσα ούτε τώρα να σας αφήσω χωρίς την αγαπημένη σας
ατζέντα! (Αυτό, που κάνω κομπλιμέντα μόνος μου στον εαυτό πιστεύετε πρέπει να
σταματήσει;). Γιατί ξέρω, ότι κάποιοι είμαστε ακόμα εγκλωβισμένοι στην πόλη! Ε ΝΑΙ
λοιπόν, θα επιβιώσουμε φίλες και φίλοι! Το μυστικό είναι ένα (Όχι δεν θα μιλήσω για
οικογενειακά παγωτά, αν και αυτά βοηθάνε πολύ πιστέψτε με!), πρέπει να είμαστε
αισιόδοξοι και να περνάμε καλά κάτω από οποιαδήποτε συνθήκη. Αφού έτσι τα έφερε η
μοίρα και απομείναμε στην πόλη αυγουστιάτικα, θα περάσουμε καλά στην πόλη! Δεν είναι
διαπραγματεύσιμο αυτό! Οπότε, διαβάστε με όπως κάθε εβδομάδα, βρείτε τι θέλετε να
κάνετε μαζί με καλή παρέα και καλά να περάσουμε! (Δεν θα νικήσω ο καύσωνας, αλλά
εμείς). (ΠΡΟΣΟΧΗ ακολουθεί αποκάλυψη κόλαφος: «ντραμς και μουσική αγωνίας!!!», επειδή
μετά από τόσο καιρό κουράστηκα να παραληρώ μόνος μου, και να μην μου απαντάει
κανείς στα αγωνιώδη ερωτήματα μου, αν θέλετε ελάτε να γνωριστούμε στο instagram «
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https://www.instagram.com/nikosaggellis/ » και να γίνουμε όλοι μαζί μια ψυχικά
διαταραγμένη παρέα! Θα το εκτιμήσω βαθύτατα! Βαρέθηκα να με ακούει μόνο η
ψυχολόγος μου! Αυτά!) :

1. Ταινία «Η ληστεία της μαφίας»: Η ταινία (διάρκειας 99 λεπτών) είναι μία περιπέτεια
αμερικανικής παραγωγής, με αρκετά στοιχεία δράματος. Μέσω της ταινίας λοιπόν,
μεταφερόμαστε στο 1975, χρονολογία κατά την οποία, μία συμμορία από
μικροεγκληματίες αποφασίζει να κάνει τη μεγαλύτερη ληστεία στην ιστορία της
Αμερικής, κλέβοντας πάνω από 30 εκατομμύρια δολάρια από τη μαφία. Όλα αυτά
λαμβάνουν χώρα στην πιο μικρή πολιτεία των ΗΠΑ, το Ρόουντ Άιλαντ, το οποίο δεν
θα είναι ποτέ ξανά το ίδιο μετά από αυτή την ληστεία. Η ταινία ξεκίνησε να
προβάλλεται στις 25 Ιουλίου του 2019.

2. Ταινία «Δεσμοί αίματος»: Η ταινία (διάρκειας 113 λεπτών) είναι ένα θρίλερ,
αμερικανικής παραγωγής, με έντονες δόσεις μυστηρίου. Μετά το θάνατο της συζύγου
του Ελίας, οι μέχρι τότε ισχυροί δεσμοί της οικογένειας δοκιμάζονται, καθώς η
μεταξύ τους εμπιστοσύνη χάνεται ολοκληρωτικά. Από εκείνη την ημέρα τίποτα δεν
θα είναι πια το ίδιο, διότι όλοι σταδιακά παγιδεύονται σε ένα πολύ σκοτεινό παιχνίδι.
Μήπως ο ένοχος βρίσκεται ανάμεσα τους; Η πρεμιέρα της ταινίας στις ελληνικές
κινηματογραφικές αίθουσες θα γίνει στη 1 Αυγούστου του 2019.

3. Ταινία «Σχέδιο απόδρασης-Προσωπική υπόθεση»: Η ταινία (διάρκειας 97 λεπτών)
είναι μία περιπέτεια δράσης, αμερικανικής παραγωγής. Στην προσπάθεια τους να
εκδικηθούν τον δημιουργό της φυλακής, από την οποία μόλις απέδρασαν, ο Ρέι
Μπρέσλιν και η ομάδα του διασταυρώνονται με τον Σεν, έναν ακόμα δραπέτη, ο
οποίος αναζητά εναγωνίως την κόρη ενός Κινέζου δισεκατομμυριούχου, που την
έχουν απαγάγει. Τα πάντα ωστόσο θα ανατραπούν, όταν θα διαρρήξουν το Devil’s
Station, μια αδιαπέραστη φυλακή, που δημιουργήθηκε από τον ορκισμένο εχθρό
τους. Θα βγουν ζωντανοί από αυτή την επικίνδυνη αποστολή; Η ταινία ξεκίνησε να
προβάλλεται στην Ελλάδα στη 1 Αυγούστου του 2019.

4. Ταινία «The Kitchen»: Η ταινία (διάρκειας 102 λεπτών) είναι μία περιπέτεια με αρκετά
στοιχεία δράματος, αμερικανικής παραγωγής. Πιο συγκεκριμένα, μεταφερόμαστε
χρονικά στο 1978, όταν οι σύζυγοι τριών νοικοκυρών στέλνονται στην φυλακή από
το FBI. Με αφορμή λοιπόν αυτό το γεγονός, οι ίδιες αποφασίζουν να πάρουν την
κατάσταση στα χέρια τους, συνεχίζοντας τις δουλείες, που οι άνδρες τους άφησαν
στην μέση. Μέσα από αυτή την διαδικασία καταφέρνουν εν τέλει, να αναδειχθούν σε
αξιότιμα μέλη της τοπικής μαφίας. Είναι άραγε αρκετά ικανές για να επιβιώσουν στον
χώρο της μαφίας; Η πρεμιέρα της ταινίας στις ελληνικές κινηματογραφικές αίθουσες
θα γίνει στις 8 Αυγούστου του 2019.

5. Παράσταση «Βικτόρ ή τα παιδιά στην εξουσία» στο θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών
Σπουδών: Ο εννιάχρονος Βικτόρ τη μέρα των γενεθλίων του αποφασίζει να
αποτινάξει από πάνω του την ταυτότητα του υποδειγματικού και καλοσυνάτου γιού
και να ξεσκεπάσει όλα τα καλά κρυμμένα μυστικά της οικογένειάς του, τα οποία
έρχονται για να συνταράξουν την πλασματική ευτυχία τους. Το έργο αυτό
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ουσιαστικά, μέσα από το πρόσωπο ενός παιδιού καταφέρνει να επικρίνει τις
κοινωνικές συμβάσεις, καθώς και το πρότυπο της αφύσικα ευτυχισμένης οικογένειας.
Την σκηνοθεσία της παράστασης την ανέλαβε ο Γιάννης Αναστασάκης. (Διεύθυνση:
θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, Μέρες: Τρίτη, Τετάρτη, Πέμπτη και
Παρασκευή στις 21:00 (από 11 Ιουλίου 2019), Εισιτήρια: Από 5€ έως 13€, Προπώληση:
Πλατεία 8€ - 13€, Εξώστης 8€ - 10€, Σημεία Προπώλησης: Εταιρεία Μακεδονικών
Σπουδών (Εθνικής Αμύνης 2): Τετάρτη έως Κυριακή: 16:30 - 21:30, Viva τηλέφωνο
11876, Seven spots, Reload stores).

6. Παράσταση «Έξω πάνω μέσα κάτω» στο θέατρο Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών: Το
Βρεφικό Θέατρο του ΚΘΒΕ παρουσιάζει τη δεύτερη παραγωγή του, με τίτλο «Έξω
Πάνω Μέσα Κάτω». Η νέα παράσταση του ΚΘΒΕ για βρέφη από 8 μηνών έως νήπια 4
χρονών, έρχεται μετά τη μεγάλη επιτυχία της παράστασης «Κοίτα!», που εγκαινίασε
ουσιαστικά το Βρεφικό Θέατρο του ΚΘΒΕ το 2017 και παρουσιάστηκε για δύο
συνεχόμενες χρονιές. Ένα μωρό, αγόρι αρχίζει σταδιακά, καθώς περνούν οι μέρες να
ανακαλύπτει ότι μια εικόνα αλλάζει ανάλογα με την πλευρά που τη βλέπεις. Μια
εικόνα δηλαδή, αλλιώς την βλέπεις από πάνω και αλλιώς από κάτω, αλλιώς από δεξιά
και αλλιώς από αριστερά. Παράλληλα, μία μαμά κι ένας μπαμπάς αφήνουν ελεύθερο
το μωρό τους να παίξει στον έξω κόσμος. Είναι το έξω τρομακτικό; Σίγουρα μπορεί να
είναι, αλλά από ένα σημείο και μετά είναι μονόδρομος, γιατί μπορεί το σπίτι να είναι
η ασφάλεια, αλλά κάποια στιγμή γίνεται τόσο μικρό, που δεν σε χωράει πια. Την
σκηνοθεσία της παράστασης την έχει επιμεληθεί η Κατερίνα Καραδήμα, ενώ την
μουσική την έχει συνθέσει ο Φοίβος Δεληβοριάς. (Διεύθυνση: θέατρο Εταιρείας
Μακεδονικών Σπουδών, Μέρα: 31 Ιουλίου 2019, Ώρα: 18:00, Εισιτήρια: 7 ευρώ).

7. Beer Pong Wednesday’s στο WonderWall Café Bar: Το Beer Pong επανέρχεται
δυναμικά στο PlayRoom του WonderWall Cafe Bar. Κάθε Τετάρτη λοιπόν, από τις
20:00 το απόγευμα και μετά, στήνουν το τραπέζι του τουρνουά για να ξεκινήσει και
επίσημα το μοναδικό παιχνίδι, στο οποίο επιβάλλεται να πίνεις! (Διεύθυνση:
Αιγύπτου 18 Λαδάδικα, Μέρα: Τετάρτη, Ώρα: 20:00).

8. Cocktail Night στην Remvi: O χειμώνας έχει μπει πια για τα καλά στην πόλη μας και
έτσι η Remvi, ένα από τα top μαγαζιά της πόλης μας, διοργανώνει και φέτος κάθε
Τρίτη Cocktail Nights, προκειμένου να περάσουμε πιο εναλλακτικά τα χειμωνιάτικα
βράδια μας, δίνοντας έτσι και μια αίσθηση καλοκαιριού. Κάθε Τρίτη και Τετάρτη
λοιπόν, με κάθε σας cocktail, σας προσφέρουν ένα ακόμα εντελώς δωρεάν. Εάν,
έψαχνες λοιπόν, που θα περάσεις τα βράδια σου στην πόλη, μόλις σου βρήκα τον
ιδανικό προορισμό!

9. Havana Nights στον Ξαρχάκο: Ο Ξαρχάκος για ακόμα μία εβδομάδα θα
πραγματοποιήσει το καθιερωμένο πάρτι της Κυριακής, με τίτλο «Havana Nights». Στο
πάρτι αυτό κυριαρχούν, η latin μουσική, ο salsa χορός, το άφθονο κέφι, και φυσικά τα
υπέροχα καλοκαιρινά cocktails. Τις μουσικές επιλογές θα τις αναλάβει ο dj Alex G. Εσύ
θα λείπεις; (Διεύθυνση: Πάρκο ΧΑΝΘ (έναντι Λευκού Πύργου), Μέρα: Κυριακή, Ώρα:
21:30).

3/4

https://www.facebook.com/hashtag/playroom
https://www.facebook.com/WonderWallCafeBar/


Εμπρός λοιπόν! Σε μια πόλη τόσο δραστήρια, εσύ θα παραμείνεις αδρανής;

Νίκος Αγγελής Άνθης
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